

**REFERAT (RAPORT) DE AVIZARE / APROBARE,
Nr. 4133/10.02.2022**

Subsemnatul Sergiu Ștefănescu, Secretar general al municipiului Blaj va supun spre aprobare, în baza art. 136 alin. (2) și (3) din OUG .nr.57 /2019 privind Codul administrativ, Referatul (raportul) de avizare/aprobare al proiectului de hotărâre în legătură cu aprobarea documentației: PUZ (Plan Urbanistic de Zonă) pentru obiectivul de investiții – “RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ A LACULUI CHERETEU”, MUNICIPIUL BLAJ, JUDEȚUL ALBA;

Având în vedere complexitatea acestui proiect din cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Blaj datorită faptului că se supune spre aprobare o documentație cu o valabilitate de cel puțin 10 ani pentru un obiectiv de investiții a cărui SF + PT sunt decontate din fonduri europene prin ADR – Centru, cât și luând act de rapoartele de specialitate și notele de fundamentare / expunerile de motive înregistrate până în acest moment de către serviciile, direcțiile, birourile și compartimentele de specialitate din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Blaj cât și toate avizele și acordurile necesare și legale emise de autoritățile de stat, vă prezint proiectul de hotărâre pe care-l propun spre aprobare în dezbateră consiliului local :

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE, privind aprobarea raportului informării și consultării publicului precum și aprobarea documentației PUZ (Plan Urbanistic de Zonă) pentru obiectivul de investiții – “RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ A LACULUI CHERETEU”, MUNICIPIUL BLAJ, JUDEȚUL ALBA.

Inițiator: Rotar Gheorghe Valentin – Primarul municipiului Blaj.

Proiectul de hotărâre prezentat mai sus a fost publicat și anunțat spre informare publică în condițiile legii nr.52/2003 și a fost transmis atât serviciilor, direcțiilor, birourilor și compartimentelor de specialitate din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Blaj cât și sunt prezentate comisiilor Consiliului local al municipiului Blaj, urmând a fi supuse dezbaterii Consiliului local al municipiului Blaj în ședință de consiliu, convocată în condițiile OUG.nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, alături de toate documentele precizate expres de lege: cereri, solicitări, adrese, planșe, publicații, avize, rapoarte de specialitate sau note de fundamentare, etc.

Vă solicit să aprobați ca data de depunere a tuturor actelor anexate / aferente proiectului de hotărâre să fie cel târziu data de 23.03.2022, Dispoziția de convocare a Consiliului local urmând a fi emisă în condițiile OUG.nr.57/2019, privind Codul administrativ când vor fi anunțați pe e-mail și membrii (consilierii) în Consiliul local al municipiului Blaj cât și aparatul de specialitate al Primarului municipiului Blaj de convocarea ședinței.

Fac precizarea că odată cu procedurile privind transparența decizională și informarea publică va fi comunicată și data și ora ședinței de consiliu local, urmând ca mai apoi să fie formalizată această dată prin emiterea Dispoziției de primar pentru convocarea ședinței consiliului local.

Prezentul raport de aprobare, reprezintă instrumentul de prezentare și motivare a ședinței de consiliu și va însoți proiectul de hotărâre de consiliu local, fiind prezentat consilierilor locali și în ședințele de comisii, dacă este cazul.

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL
Sergiu Ștefănescu



APROBAT,
PRIMAR,
Rotar Gheorghe Valentin